

擦洗外墙需要高空作业 打扫办公室边边角角无遗漏 做保洁是脏活累活也是技术活

清洗玻璃外墙、打扫楼梯清洁办公室、用专业设备清洗地毯 近日,8890便民服务平台接到了不少保洁服务的单子。保洁团队的加盟商师傅们各显身手,保质保量完成了保洁工作。

记者 任晓



保证安全的前提下清洗玻璃外墙

近日,8890便民服务平台加盟商吕师傅带着保洁团队来到飞凤路,准备为一幢大楼做保洁。吕师傅告诉记者,当天,他们负责清洗玻璃外墙、打扫一楼到六楼的楼梯,还要打扫三层楼的办公室。

外墙清洗需要高空作业,比较危险,对师傅的业务能力要求很高。吕师傅说,团队里负责清洗外墙的师傅个个经验丰富,能在保证

人身安全的前提下圆满完成清洁任务。

干活前,师傅会在顶楼找一个固定安全绳的地方。吕师傅说,固定好安全绳以后,师傅们会在安全绳一端扣上一块坐板,工作时就坐在坐板上,控制安全绳下降。

扣好坐板后,吕师傅将一只水桶绑在旁边,桶里是加了清洗剂的水。然后,他把一根长长的水管接

在水龙头上。待会儿冲洗外墙要用到它。吕师傅说。

一切准备就绪后,吕师傅和同事戴上安全帽,在腰间系好安全绳,翻过顶楼护栏,开始清洗(见图)。

一趟下来,能擦拭到的面积有限,一般都要上下好几趟才能干完。吕师傅说。好在玻璃外墙平整,清洗起来很方便。不过,就算如此,清洗一趟至少也要半个小时。

四位保洁阿姨负责打扫二十多间办公室

吕师傅清洗玻璃外墙的同时,室内的四位保洁阿姨也没有闲着。楼梯的栏杆和窗户已经擦拭干净,接下来我们要开始打扫办公室了。负责保洁的叶阿姨说,有二十多间办公室需要打扫,每间办

公室里还有不少书柜,擦起来比较费时间。

记者在现场看到,叶阿姨正站在凳子上擦拭柜子顶部。由于柜子顶部长期无人清洁,叶阿姨轻轻一擦,手里的抹布瞬间变成黑色,叶阿

姨只得一遍又一遍地清洗抹布。随后,她打开柜门,逐个擦拭空着的书柜。

办公室的窗户、卫生间、门、地面、办公桌,无论看得到还是看不到的地方,都要擦一遍。叶阿姨说。

地毯易附着灰尘滋生细菌 建议半年清洗一次

当天,8890平台保洁团队的另外几名师傅带着清洗机、大功率吸尘器、专业吹风机等专业设备,来到东城街道一家企业,清洗会议室里的地毯。

如果地毯的材质允许,用水洗的效果最好。吕师傅说。经过多年的摸索,他们总结出一种经验,地毯在七分湿的情况下清洗效果最好。他把清洗剂与水按比例混合在一起,通过清洗机均匀地洒在地毯

上。除了特别脏的地方需要手工处理以外,一般情况下,清洗机就能应付了。吕师傅说。地毯上洒足了清洗剂以后,大功率吸尘器出场了。据了解,这台吸尘器除了能将躲在地毯中的毛发、灰尘吸出来以外,还能用极大的吸力把污水带出来。

接下来,轮到专用吹风机大显身手了。吕师傅说,为了加快地毯干燥的速度,每次清洗结束之后,师

傅都会用专用吹风机快速吹干地毯。

地毯能吸附灰尘,对于那些皮肤敏感的人来说,并不是好事。吕师傅说,地毯内部空隙较大,如果长时间不清理,吸附在上面的灰尘会飘出来附在衣服、窗帘上,影响家里人的身体健康。如果地毯上面有食物残渣,还会导致细菌滋生。一般来说,我建议用户每半年彻底清洗一遍地毯。吕伟说。

真皮沙发表面老化 翻新需要一周时间

记者 任晓

胡女士家里有一套用了好多年的真皮沙发。用了多年,沙发表面逐渐老化,变得非常不美观。

当时买这套沙发花了我不少钱。虽然掉皮了很难看,可要是扔掉,我觉得挺可惜的。胡女士说,我打算找人翻新一下,把旧皮换成新的。于是,胡女士联系了8890便民服务平台加盟商吕师傅。

了解了胡女士的需求后,吕师傅把几十种皮样的照片发给胡女士挑选。胡女士选好皮样后,吕师傅开车上门,把沙发运到店里进行翻

新。

沙发翻新工艺包括拆、裁、缝、包、组这五个环节,除了缝皮料需要借助缝纫机以外,其他都需要手工完成。吕师傅说。为了保证新皮料能包裹住整个沙发,制作时,师傅要分别在扶手、靠背等位置包上皮料。

吕师傅说,这五个环节中,任意一个环节出问题,都会影响新皮料与沙发架的贴合度。这些环节环环相扣,拆下原皮料的过程中,如果将皮料拆破,会影响新皮料的裁剪,裁剪和缝制出现偏差,会影响新皮包裹沙发骨架的效果,自然也会影响

整体美观。

之后,吕师傅把拆下来的旧皮放在新皮料上,铺平之后,用铅笔轻轻画出轮廓,然后用剪刀裁剪,最后用缝纫机将裁好的皮料进行缝合。在缝合过程中,要根据皮料的性质改变缝合的方式。吕师傅说。整个翻新过程大概需要一周。

等到沙发翻新好以后,我会负责把沙发运回客户家里。吕师傅说。除了沙发翻新之外,8890平台加盟商还承接沙发清洗等业务,市民可通过“一键生活服务”App或拨打88900000下单。

老鼠咬断电线 热水器不进水

记者 任晓

我家的太阳能热水器坏了,需要师傅上门维修。近日,家在江南街道的王先生致电88900000求助,希望师傅上门维修太阳能热水器。

王先生家的房子是四层楼,太阳能热水器放置在楼顶。平日里,王先生一家人使用的热水都来自这台太阳能热水器。

前两天,王先生发现太阳能热水器里没有热水了。于是,他赶紧跑到楼顶,发现控制面板上显示的储水量只有一格,而且水温很高。这不正常,平时储水量至少有三格。王先生说,太阳能热水器肯定坏了。于是,他拨打了88900000求助。8890平台加盟商应师傅接到单后上门服务。

我检查过了,进水控制器的电线断了,看样子是被老鼠咬断的。应师傅说,进水控制器不通电,就无法指挥太阳能热水器自动进水。

问题不大,把电线接回去就行了。说着,应师傅将断掉的电线重新连接。很快,太阳能热水器又恢复正常进水。

当天,丽都景苑小区应女士家里的热水器也坏了。据了解,应女士家使用的是空气能热水器,问题是水温度无法上升。应师傅检查后发现,水进入空气能热水器后马上就流出去,导致无法正常加热。于是,应师傅花了半个小时排除了故障。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码